

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data 21 decembrie 2020

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 21 decembrie 2020 au participat 26 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean. A lipsit domnul consilier Bumbuș Lică Costel, Fîru Stela și domnul consilier Mărculescu Dumitru.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua. Prin dispoziția nr. 65/II/21.12.2020 Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 21.12.2020, ora 13.30. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier județean Pașolea Emil Mihai, ca urmare a validării de către Tribunalul Mehedinți în încheierea de ședință din data de 14.12.2020, pronunțată în dosar nr. 2881/101/2020.

2. Proiect de hotărâre nr. 12/II/21.12.2020 privind repartizarea diferenței de sumă corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit estimat, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2020.

3. Proiect de hotărâre nr. 13/II/21.12.2020 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al doamnei Fîru Stela, prin demisie.

4. Proiect de hotărâre nr. 14/II/21.12.2020 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Mărculescu Dumitru, prin demisie.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate, adică 27 de voturi (25 de voturi on-line iar domnul Bidilici Adrian și domnul Nișulescu Tudor Claudiu au validat voturile verbal).

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: **Depunerea jurământului de către domnul consilier județean Pașolea Emil Mihai, ca urmare a validării de către Tribunalul Mehedinți în încheierea de ședință din data de 14.12.2020, pronunțată în dosar nr. 2881/101/2020.**

Domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin Încheierea de ședință din data de 14.12.2020 pronunțată în dosarul nr. 2881/101/2020, instanța de judecată admite sesizarea secretarului general al județului Mehedinți, validează mandatul supleantului Pașolea Emil Mihai pentru funcția de

consilier județean din partea formațiunii politice PSD din cadrul Consiliului Județean Mehedinți, mandat obținut în urma alegerilor locale desfășurate în data de 27.09.2020.

În continuare domnul Pașolea Emil Mihai a depus jurământul de credință.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 12/II/21.12.2020 privind repartizarea diferenței de sumă corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit estimat, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2020.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

După cum știți, la începutul anului am împărțit cea mai mare parte din sumă, și a mai rămas suma de 8.956 mii lei de repartizat. Mai aveam timp zilele următoare, dar ținând cont de faptul că vineri s-a publicat în Monitorul Oficial acele norme metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2020 și suntem constrânși de faptul că trebuie să respectăm termenul de 21 decembrie, a trebuit urgent să băgăm pe ordinea de zi acest proiect. Am făcut niște propuneri de repartizare a sumelor de bani, ținând cont și de ceea ce s-a alocat în cursul acestui an, pe de o parte de Consiliul Județean prin acea hotărâre de consiliu care fusese atacată în instanță, pe de altă parte ce s-a alocat prin hotărâre de guvern în acest an. Am încercat să facem o împărțire care să acopere cât de cât din nevoile unităților administrativ-teritoriale, motiv pentru care v-am făcut această propunere.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 18 voturi (15 voturi on-line, domnul consilier Bidilici Adrian cu domnul consilier Pașolea Emil au votat în sala de ședințe, domnul consilier Degeratu Cristinel a votat verbal). Nu au participat la vot doamna consilier Chirfot Stăncioiu Simona și domnul consilier Cenușe Claudiu Andrei. Grupul consilierilor PNL au votat împotriva (Dinu Cosmin, Manțog Valeriu Ștefan, Trancotă Daniela, Marian Goșa, Marcoci Alexandru, Udriște Alin, Nicolicea Tiberiu Alin și Săceanu Constantin).

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 13/II/21.12.2020 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al doamnei Firu Stela, prin demisie.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

După cum știți, colega noastră doamna Firu a candidat pentru Senatul României, a obținut mandatul de senator, i-a fost validat acest mandat; să-i urăm succes în Parlamentul României. Pe de altă parte este o pierdere pentru noi, Consiliul Județean, pentru că eu unul m-am obișnuit în acești ani cu replicile colegei mele și îi voi simți lipsa, dar să-i urăm succes în Parlamentul României.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 26 voturi pentru (domnul Bidilici Adrian, domnul Pașolea Emil, domnul Degeratu Cristinel și doamna Trancotă Daniela au votat verbal). Domnul Nicolicea Alin Tiberiu a votat împotriva.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 14/II/21.12.2020 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Mărculescu Dumitru, prin demisie.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Este aceeași situație și la domnul Mărculescu. Mie, unul, îmi pare rău că îl pierdem din consiliu, dar pe de altă parte va fi util județului acolo și îi urăm și lui succes în Parlamentul României.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 25 voturi pentru, (22 on-line). Domnul consilier Bidilici Adrian și domnul consilier Pașolea Emil au votat în sala de ședințe. Domnul consilier Degeratu Cristinel a votat verbal. Doamna consilier Coca Georgiana, domnul consilier Marcoci Alexandru și domnul consilier Udriște Alin nu și-au exprimat opțiunea de vot.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.